SEMISUITE

Nel 1997 le strade di artisti diversi tra loro si incrociano e le loro esperienze si confrontano. Nasce un progetto musicale solido e molto proficuo che oggi è portato avanti con successo dai SEMISUITE, il gruppo musicale nato dallo scioglimento dei SULUTUMANa.
Il gruppo è composto da musicisti di diversa formazione artistica e professionale, con la passione comune per la canzone. La loro musica è il frutto della mescolanza tra diversi generi: jazz, pop, musica latina, musica tradizionale, musica classica e leggera. Il loro repertorio è l’espressione di tutto questo, le canzoni dei SEMISUITE fanno vibrare le corde dell’anima e il loro concerto è un viaggio appassionato e delizioso che parte dalla loro terra di provenienza, il lago di Como, e si sposta attraverso le tante latitudini della loro musica, dal deserto africano alle vette dell’Himalaya, dal Sud America ai balcani, dall’Italia meridionale agli Stati Uniti.

Il gruppo ha al suo attivo diverse pubblicazioni discografiche ( a nome SULUTUMANa) e centinaia di concerti in Italia, Germania, Svizzera, Egitto, Grecia, con un consenso di pubblico e critica sempre crescente. Nel 2000 hanno ottenuto il più prestigioso riconoscimento nell’ambito della canzone d’autore italiana: il Premio Tenco, seguito da altri importanti riconoscimenti.

I SEMISUITE hanno composto le musiche di diversi spettacoli teatrali ai quali partecipano come musicisti.

Nel 2007 il gruppo si propone con la pubblicazione di:

· Un nuovo cd di canzoni inedite, il primo a firma SEMISUITE, dopo i quattro album usciti con la vecchia formazione.

· Un cd antologico che ripropone le più belle canzoni composte dal 1997 ad oggi. 

· Un dvd dello spettacolo teatrale Pianoforte Vendesi, tratto dall’omonimo racconto di uno dei più apprezzati scrittori italiani contemporanei: Andrea Vitali. Lo spettacolo ha debuttato il 16 febbraio ‘07 in uno dei più prestigiosi teatri di prosa d’Europa: Il PICCOLOTEATRO di Milano
· Un dvd dello spettacolo teatrale La Farfala Sucullo, scritto diretto e interpretato da Giuseppe Adduci. Questo spettacolo è stato vincitore a Roma del premio Teatro e Shoà 2007, sul tema dell’olocausto. 
Oltre a questi importanti progetti i SEMISUITE si proporranno in decine di concerti in Italia e all’estero durante l’intero arco dell’anno. Il concerto è, per questo gruppo, il momento artistico più coinvolgente ed emozionante; i SEMISUITE  creano uno scambio vicendevole di emozioni e di energia con il loro pubblico ad ogni appuntamento.
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